



● 华联集团公司董事长丁建忠荣获自治区第三届优秀中国特色社会主义事业建设者荣誉。

● 集团公司董事长、总经理丁建忠荣获 2007 香港紫荆花杯杰出企业家奖载誉归来。

● 华联集团荣获先进基层党组织。

● 华联集团公司董事长、总经理丁建忠荣获全国“光彩事业奖章”荣誉。

# 新疆华联集团：打造行业最具影响力的一线品牌

■ 本报记者 董永先 欧建雍

拼搏奉献,追求卓越,持续创造一个又一个辉煌。新疆华联建设投资集团有限公司始创于 1992 年,至今成长为集房地产开发业、建筑建材业、矿业开发与加工业、现代农业、节水农业、观光农业的种植与加工、商业贸易、物业服务管理等多业态的企业集团。目前,集团控股有 13 个独立法人公司。

多年来,集团秉承“诚信、创新、发展”和打造“绿色、生态房产”理念,相继在北京、海南、乌鲁木齐、五家渠、昌吉、乌苏等地开发了十几个小区、大厦,使数万人拥有了经济实用、高品质的住宅,正是凭借这一服务理念,才把企业打造成为新疆本土房地产业最具影响力的一线品牌。

华联昌吉节水农业基地始建于 1998 年,占地 2.4 万亩,共建成膜下滴灌 20000 亩,移动式喷灌 4000 亩,是新疆首家采用膜下滴灌技术进行大面积种植绿色农产品的农业基地。在集团的带动下,周边 30 万亩的戈壁滩变成了良田。

华联现代农业科技示范园始建于 2001 年,占地 1200 亩,集蔬菜新品种、新技术示范推广、园艺景观、农业风情、科普教育、技术培训、观光旅游等于一体,特别是文化馆建设填补了新疆农业文化场馆建设的空白。国内外名、优、特、稀水果蔬菜的种植,改写了新疆不能种植国外和南方果蔬的历史,同时也是全疆第一家、乌鲁木齐唯一一家通过蔬菜绿色食品认证的企业。在集团的带动下,乌鲁木齐南郊的农户在集团带动下建起了 4 万多亩的大棚,一大批农民走上了科技致富的道路。



● 新疆华联集团公司党委书记、董事长、总经理丁建忠在北京人民大会堂前留影。

2011 年,集团与乌鲁木齐市国有资产投资公司合资成立了乌鲁木齐惠民公司,共同建设、运营乌拉泊国际物流基地。该基地是乌鲁木齐“十二五”重点民生工程,以确保食品安全为首要任务,主要为首府和全疆人民提供绿色、无公害的农副产品。一期项目,占地 6800

亩,计划投资 50 亿,可入住商户近千户,年交易额 20 亿,满足近万人就业,全部工程竣工后,将成为全国一流、西北最具规模的国际性物流交易集散中心。

作为新疆华联建设投资集团有限公司旗下的子公司,新疆华祥建材有限公司成立于 2018 年,主要经营砂石料、建筑材料的生产与加工。公司位于乌鲁木齐县托里乡,占地面积 1676 亩,年生产规模 310 万立方米。公司坚持“客户第一,诚信共赢”的经营理念,以全新的管理模式,完善的技术,周到的服务,先进的工艺,卓越的品质为生存根本,热诚欢迎各界朋友考察、洽谈业务。

20 多年来,集团勇于承担责任,积极奉献爱心,依托产业优势,进行扶贫性农业开发投资,向汶川、雅安等灾区、儿童福利院、贫困社区、光彩项目扶贫和地州维稳办等捐款捐物近 3000 万元,先后荣获“自治区级文明单位”、“新疆 30 强民营企业”、“自治区农业产业化重点龙头企业”、“自治区“守信用、重合同”企业”、“乌鲁木齐‘AAA’级信用企业”、“新疆房地产开发优秀企业”、“新疆就业和社会保障先进民营企业”、“党建·经济双强企业”、“中国优秀民营科技企业”、“全国农业科技示范企业”、“全国休闲农业旅游示范企业”等多项荣誉称号。2014 年 3 月,集团与广汇集团、友好集团等 12 家新疆知名企业被评选为“影响新疆三十年,经济风云企业”。2015 年 7 月,集团党委被自治区表彰为先进基层党组织,是乌鲁木齐市唯一获此殊荣的民营企业。一路风雨,一路辉煌,如今进入新一轮的历史发展时期,集团必将再攀新高峰,拥有更加精彩的未来!



● 华联集团董事长丁建忠荣获自治区劳动模范并与自治区党委副书记,自治区人民政府党组书记、主席雷克来提·扎克尔合影留念。



● 集团董事长丁建忠与全国助人为乐模范阿里合影。



● 董事长丁建忠出席参加中国光彩事业南疆行。



● 集团公司董事长、总经理丁建忠获得 2010 年度房地产风云人物名牌、名人等“三名”大奖。



● 康明园



● 新疆名人代表杜峰作为颁奖嘉宾为董事长丁建忠颁发新疆房地产风云人物奖。



● 华联集团副董事长、工会主席马振跃代表集团公司向中国乌鲁木齐 SOS 儿童村捐赠慰问品。



● 集团董事长丁建忠将“爱心”送到环卫工人手中。